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午前９時 00 分 開会 

 

○委員長（永谷幸弘君） 

皆様おはようございます。 

ただいまの出席委員は５名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

引き続き新型コロナウイルス感染症対策

をとらせていただきますので、御了解お願

いいたします。 

委員会の開会に当たりまして、町長から

挨拶がございます。 

上浦町長。 

○町長（上浦登君） 

おはようございます。 

暖かくなったかなあと思いましたら朝は

まだ寒くて、今日は非常に寒いような状況

でございます。皆さんお体、十分御留意い

ただきますようにお願いいたします。 

本日は、今日の本会議の前の議会運営委

員会ということで、よろしくお願いいたし

ます。十分、御協議いただきますようによ

ろしくお願い申し上げまして、簡単でござ

いますが挨拶にかえさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございました。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は御手元に配付のとおり

でございます。 

１番目の３月定例会議会議期間の変更に

ついて、でございますが、これは、２番目

を決定していただいた後に決めたいと思

っております。 

では、２番目の３月定例会議追加議案の

審議及び日程について、に入らせていただ

きます。 

追加議案は、本日ＳｉｄｅＢｏｏｋｓに

掲載されましたが、人事１件、条例制定１

件、条例改正３件の計５件でございます。 

次に、全員協議会の開催について、でご

ざいますが、もともと本日午前９時 30 分

からの全員協議会は開会予定でありまし

たので有りになりますが、その全員協議会

の中で、本日の議会運営委員会報告をさせ

ていただくことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。異議なしと認めます。 

また、追加議案の概略説明はしていただ

くということで、これも有りでお願いいた

します。 

次に、全協・その他ですが、定例会議に

係るもので、何かございますか。 

管野議長。 

○議長（管野英美子君） 

おはようございます。管野です。 

「豊能町議会の個人情報の保護に関する

条例制定の件」に加えて、「豊能町議会委員

会条例改正の件」について、事務局から説

明を受けます。 

議員間で協議がまとまれば、本日最終日

に議会議案として提出を予定しています。 

よろしくお願いします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。ただいま議長からありました２件

について、うち議会個人情報保護条例につ

いては、２月 22 日に了承したところでご

ざいますが、事務局からの説明の後に協議

がまとまれば、本日議会議案として提出予

定であることについては、よろしいでしょ

うか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。それではそのようにお願いいたし  

ます。 

ほかに、理事者側で何かございますか。 

仙波総務部長。 



2 

 

○総務部長（仙波英太朗君） 

おはようございます。総務部、仙波です。 

こちらからは特にございません。 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

次に常任委員会付託でございますが、追

加の５議案について、どういたしましょう

か。 

委員の皆様、よろしくお願いいたします。 

委員長といたしましては、委員会に付託

せず、この後の全員協議会で十分に説明を

いただき、本会議で審議・採決してはと思

いますが、委員の皆様いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

御異議ございませんので、そのようにい

たします。 

それでは１番目に戻りまして、３月定例

会議 会議期間の変更につきましては、今、

委員会付託なしと決定いたしましたので、

変更なしということで、よろしくお願いい

たします。 

次に３番目のその他ですが、何かござい

ますか。 

管野議長。 

○議長（管野英美子君） 

管野です。 

追加議案に副町長の選任同意の議案があ

ります。同議案が可決となりましたら、議

場で挨拶をしていただいてはどうかと思

いますが、いかがでしょうか。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ただいま議長からありました件ですが、

申し合わせでも、議場で挨拶をしていただ

くとなっておりますので、していただくと

いうことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。御異議ございませんので、本日の

本会議の全ての議案終了後にしていただ

きたいと思いますので、理事者側、よろし

くお願いいたします。 

以上で本日の議会運営委員会の案件は全

て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

異議なしと認めます。 

よって本委員会は閉会することに決定い

たしました。 

これをもって議会運営委員会を閉会いた

します。 

どうも御苦労さまでございました。 

 

午前９時５分 閉会 
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